
Заключение по результатам проведенного анкетирования 

родителей детей МБДОУ № 222 

 

Цель: Изучение мнения родителей о музыкальной деятельности в ДОУ. 

Диагност: Корень Т.А. – педагог-психолог 

Срок: 15-19.03.2021 

Результаты: 

 На вопрос, рассказывает ли ваш ребенок о музыкальной деятельности в 

детском саду: 88,2% родителей ответили «да», 11,8% - «нет». 

 На вопрос, с каким настроением ваш ребенок посещает музыкальный зал: 

35,3% родителей ответили «с большим желание», 52,9% – «с удовольствием», 11,8% 

– «ребенок не любит музыкальную деятельность». 

 На вопрос, применяет ли ваш ребенок умение и навыки, полученные в 

музыкальной деятельности в повседневной жизни: 70,6% родителей ответили «да», 

11,8% – «нет», 17,6% – «не знаю». 

 На вопрос, поет ли ваш ребенок дома песни, разученные в детском саду: 76,5% 

родителей ответили «да», 11,8% – «нет», 11,7% – «не замечали». 

 На вопрос, просматриваете ли вы видеоотчеты о праздниках и развлечениях, 

проводимых в детском саду: 100% родителей ответили «да». 

 На вопрос, какие эмоции вы испытываете после посещения музыкальных 

праздников: 70,6% родителей ответили «большое удовольствие», «умиление», 

«восторг», «положительные», «замечательные», «отличные», «радость», 29,4% 

родителей не ответили на вопрос. 

 На вопрос, как вы оцениваете работу музыкального руководителя: 88,2% 

родителей положительно оценили работу музыкального руководителя, 11,8% – 

отрицательно. 

 

Вывод: По результатам анкетирования можно сделать следующей вывод, что 

большинство родителей удовлетворены музыкальным воспитанием, проводимым в 

детском саду, они положительно оценивают работу музыкального руководителя. 
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Педагог-психолог     Т.А Корень 


